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Електронна комерція щороку набуває все більшої популярності, а 

електронні платежі стають найзручнішим способом оплати. Як наслідок, все 

більше українців роблять вибір на користь замовлень товарів, матеріалів та 

інших активів із-за кордону. 

Прямі постачання від виробника або офіційного представника дають змогу 

уникати зайвих витрат, мати доступ до ширшого асортименту якісних товарів, 

отримувати новинки, які ще офіційно не дісталися нашого ринку. Такі операції 

оформляються як посилки, сприяючи розвитку поштових компаній, проте це 

створює низку проблем, які потребують певних законодавчих рішень. 

Згідно з Податковим та Митним кодексами при ввезенні товарів з-за 

кордону слід сплатити податок на додану вартість та мито, в окремих випадках 

– акцизний податок [1; 2]. Основна ставка ПДВ – 20%, ставки мита можуть 
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коливатися від 0% до 15% залежно від виду товару і регулюються Митним 

тарифом України [1]. До найбільш поширеного предмета для поштової 

пересилки – мобільного телефона – застосовується нульова ставка мита, тобто 

сплачується лише ПДВ.  

Головне управління ДФС інформує, що з 1 січня 2019 р. по 30 червня 2019 

р. не є об'єктом оподаткування податком на додану вартість операції з ввезення 

на митну територію України товарів, сумарна фактурна вартість яких не 

перевищує еквівалент 150 євро для одного одержувача – фізичної особи в одній 

депеші від одного відправника у міжнародних поштових відправленнях або в 

одному вантажі експрес-перевізника від одного відправника у міжнародних 

експрес-відправленнях [3]. Так, з 1 січня 2019 року ця норма діятиме лише для 

перших трьох посилок, отриманих протягом місяця [1]. 

З 1 липня 2019 року по 31 грудня 2020 року без сплати ПДВ можна ввозити 

на митну територію України товари у міжнародних поштових та експрес-

відправленнях, сумарна фактурна вартість яких не перевищує еквівалент 100 

євро для одного одержувача – фізичної особи в одній депеші від одного 

відправника у міжнародних поштових відправленнях або в одному вантажі 

експрес-перевізника від одного відправника у міжнародних експрес-

відправленнях [2]. 

Зазначені норми передбачені Законом України від 23 листопада 2018 року 

№ 2628 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших 

законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду 

ставок окремих податків і зборів» [4]. 

З одного боку нові правила оподаткування посилок для фізичних осіб, які 

купують товари в інших країнах для особистого використання, стануть значним 

ударом по сімейному бюджету, проте з іншої сторони це додаткові надходження 

до бюджету та збільшення його дохідної частини. 
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В Україні під митні правила потрапляють усі пересилки, що впливає на 

розмір сплачених податків українськими громадянами, які працюють за 

кордоном та постійно висилають товари в Україну. 

Таким чином, проаналізувавши особливості оподаткування імпортних 

операцій в Україні, з’ясовано, що імпорт понад трьох товарів еквівалентною 

вартістю понад 100$ буде оподатковуватись митом та податком на додану 

вартість. Такі норми оподаткування наближають нас до європейських стандартів, 

збільшують дохідну частину бюджету.  
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